



明星多生孩子在娱乐圈并不是什么稀罕事，日前，国家人口计生委召开新闻发布会，宣布正在制定相关政策严惩富人、名人超生的违法现象。明星对此又作何反应呢？记者采访了部分明星，据李亚鹏经纪人透露，王菲已没有再生打算，而林依轮则对该政策非常拥护。

计生委：明星超生不能评奖

国家人口计生委政法司司长于学军表示，考虑到名人、富人大都不惧怕罚款，而是注重名誉，计生委计划建立一个不良记录档案，一旦富人、名人超生了，他们就将受到经济和社会谴责的双重惩罚，包括不能参加各种奖项的评选等。

马葭：王菲没打算再生

景岗山和妻子马葭拥有一儿一女，去年据说景

岗山还为小女儿的户口问题四处奔波。记者拨通马葭的电话，谈到自己的超生问题，她表示，这是私生活不便透露。而对于目前计生委制定政策严惩富人、名人超生的违法现象，马葭不发表任何意见。王菲和李亚鹏在生下女儿李嫣后曾透露也想在明年再生一个孩子，身为李亚鹏经纪人的马葭否认了这个说法，“我没有听说王菲有再生的打算”。

孙楠：老婆没有怀二胎

前不久孙楠在南京参加选秀节目时，一位负责接待艺人的工作人员曾爆出，孙楠的女儿已经有1米多高，老婆买红妹现在又怀上了，孙楠非常关心老婆的身体。记者拨通孙楠的电话，提到买红妹怀二胎的事，他连忙否认：“老婆现在没有怀孕，那是误传。”至于会不会再生孩子，孙楠表示：“应该不会。”

林依轮：孩子都是美国籍

歌手出身的林依轮与模特出身的妻子西华结婚10年，如今两人共同抚养两个孩子。林依轮的大儿子名叫叮当，已经快7岁了，小儿子也已经4岁了。在跟记者谈到超生问题时，林依轮满不在乎：“妻子是美国国籍，所以我的两个儿子都是美国国籍，没有占国内的名额。”而对于计生委此番下达严惩名人超生的规定，他表示坚决拥护。 许征

6日上演 “姨妈”的悲凉生活

□晚报记者 梁晨

将于3月6日上映的影片《姨妈的后现代生活》，昨日在郑州举行了看片会，老知青“姨妈”斯琴高娃晚年悲喜生活，让观众品味温暖与凄凉反差产生的苦涩。

在这部电影中，斯琴高娃、周润发和赵薇彻底抛弃以前的光辉形象。斯琴高娃饰演的姨妈不见往日的洒脱和爽直，出演吝啬小气、斤斤计较的上海老知青；周润发饰演的骗子老潘是个游手好闲的“老白脸”，不仅欺骗“表姐”斯琴高娃的感情，还蒙走她仅有的养老金；最后出场的赵薇扮演的艳俗东北姐穿着裂着口的上衣，脏话连篇，却成为影片的亮点。

整部影片可以用白、红、灰三种色调串联起来。在影片开始，外甥宽容因患病到上海投奔姨妈，姨妈抠门小气的市侩心态与外甥产生激烈碰撞，但两人之间充满温情，影片的色调为白色；姨妈遇到情场骗子老潘是红色，两人之间剪不断理还乱的“姐弟恋”，姨妈疯狂的痴迷弄出一场场闹剧；姨妈的积蓄被骗后陷入绝望，精神恍惚摔倒了腿，孤独地回到鞍山老家，路边练摊养家糊口，整个色调变成灰色。

央视女主播丈夫背景曝光

不是高官、高知，就是富商、同行



今年情人节，周涛在家里收到老公送的999朵玫瑰

每年春晚前后，都会引发一轮对央视主持人的关注热潮。除去预测春晚主持人的人选，评论春晚主持人的表现外，这些央视大牌主持人的行踪和背景也是观众历来关注的焦点。近日，有网友惊爆：“众多央视当家花旦的丈夫来头都不小，大致可以分为四类：高官、高知、富商、同行。”此位网友的爆料帖一出，便跟帖无数，点击率也是奇高，显然，这些央视旗下的著名女主持人在广大网民和观众的心中仍旧很神秘。

对央视主持人身价的关注完毕后，观众们又有了新的“看点”，一些网友转而关注起央视知名女主持人的家庭背景及婚姻、配偶情况来。就在前几日，有网友爆出一份名单，上面列举了央视众多当家花旦的丈夫的身份，并进而归

结道：“央视女主持的老公来头都不小，她们选择的老公基本可分为四类，分别是高官、高知、富商、同行。”

当然，此份爆料名单的真实性亟待揣测，但如果所说均属实的话，除了已被广泛知晓的王小丫的前夫——成都地产大亨吕成功外，央视当家女主持们的丈夫这次也算是来个集体曝光。

贤晖

网友爆出的 央视女主持老公身份

沈冰老公：上海房地产商蔡建国

周涛老公：做文化产业

的路云

敬一丹老公：某保险公

司的董事长兼CEO

海霞老公：某顶尖大

学教授、留美博士

宁辛老公：哥伦比亚大

学博士

李瑞英老公：中国社会科学院亚洲太平洋研究所研究员、博士生导师

方琼老公：某省级电

台总编室主任

徐俐老公：北京某报社

评论部主任

朱迅老公：央视主持

王志

郑天亮老公：央视主持

人鲁健

刘纯燕老公：央视主持

人王宁

颜倩老公：央视主持

张政

王小骞老公：北京电视

台新闻男主播

周六电视

中央一套

19:55 喜庆农家(20、21)

中央八套

19:30 滇西往事(1~3)

河南二套

20:10 赤子乘龙(29、30)

河南三套

20:30 幸福像花儿一样

河南八套

22:00 与谁共眠(3、4)

郑州一套

19:55 女人不哭(13、14)

郑州五套

18:10 木兰从夫(16~18)

郑州六套

21:30 大雪无痕(9~12)

北京卫视

19:44 小房东(31~33)

河北卫视

23:00 血色残阳(13、14)

山西卫视

22:50 风雨西关(7~9)

内蒙古卫视

20:40 靠近你，温暖我(26)

安徽卫视

19:38 玉卿嫂(5、6)

周日电视

中央一套

20:00 2007年元宵晚会——2007年我最喜爱的

中央电视台春节联欢晚会节

目评选

中央十一套

16:10 传奇皇帝朱元璋

河南二套

20:10 赤子乘龙(31、32)

河南三套

20:30 幸福像花儿一样

河南五套

19:30 大清后宫之还君明珠

郑州一套

19:55 女人不哭(15、16)

郑州二套

19:28 我的淘气天使(5~7)

山西卫视

22:50 风雨西关(10~12)

吉林卫视

23:26 征服(13~15)

浙江卫视

22:14 八号巴士(15、16)

戏曲、功夫与拉丁舞共鸣

河南电视台赴南美演出反响强烈

经过30多个小时的辗转，跨越亚欧大陆、穿过大西洋，河南电视台赴南美演出团一行58人于北京时间2月27日凌晨4时（当地时间2月26日下午4时）顺利抵达委内瑞拉首都加拉加斯机场。委内瑞拉当地时间2月27日晚，河南电视台赴南美首场演出在卡拉沃沃

州首府瓦伦西亚举行。100分钟内，美轮美奂的戏曲艺术和玄奥精深的少林功夫彻底征服了现场的1.2万名观众，众人纷纷赞叹：“看过了演出，深深记住了河南这个地名。”

首场演出于当地时间2月27日晚8时准时开始，在《少林少林》的雄浑乐曲伴

奏下，河南少林寺小龙武校的“十八罗汉”舞动十八般兵器虎虎生威，引来满堂喝彩；接下来小香玉高歌一曲“说唱脸谱”，配戏演员们浓妆亮相，把脸谱艺术的魅力展现得淋漓尽致。观众情绪很快沸腾了，秦腔的《挂画》，豫剧的刀马旦，龙江剧创始人边唱边双手书写

反字，川剧的变脸小子姚佳昊人小艺高……4岁的2007年梨园春少儿擂台赛金奖得主李静怡不仅唱起了自己的拿手好戏，更是现学现卖地现场跳起了拉丁舞。委内瑞拉的美女们也不甘示弱，穿上戏服、头戴头饰、舞动水袖，跟着余太君像模像样地做起了余太君的儿媳

宣宣